Item Identifiers	
Brand	Sweed
Item Number	AE0626
Article Number	Not Applicable
EAN	7350080193035
Legal Online Product Information	
Function	Mascara
Specific Product Information	Sweed Cloud Mascara 12ml
Net Weight / Volume	Not Applicable
Instructions for safe use	Sweep upwards from the very root to the top of your lashes to achieve a full lengthening effect. Easy to build up a more dramatic lash look with multiple layers and excellent to use together with false lashes. Allow a few seconds of drying time between coats to build the most extreme lash drama.
Product Expiry	PAO 6 months
Ingredients Information	
Ingredients	Aqua (Water), Oryza Sativa Cera (Oryza Sativa (Rice) Bran Wax), Hydrogenated Olive Oil Stearyl Esters, Isododecane, Alcohol Denat., Copernicia Cerifera Cera (Copernicia Cerifera (Carnauba) Wax), Palmitic Acid, Stearic Acid, Acacia Senegal Gum, Aminomethyl Propanediol, Candelilla Cera (Euforbia Cerifera (Candelilla) Wax), Panthenol, Phenoxyethanol, Polyvinyl Alcohol, VP/VA Copolymer, Chlorphenesin, Ascorbyl Palmitate, Iron Oxides (CI 77499).
VOC Level	Not Applicable
Alcohol Content	Not Applicable
Warning and Hazard Information	
Warning Pictograms	Not Applicable
Hazard and Precautionary Statements	Not Applicable
EU Authorised Representative Address	Cosichem AG, Ernst Lemmer Straße 23, D - 35041 Marburg, Germany
UFI Code	Not Applicable